

# The BestSchool **NEWS**

Бестужево, сентябрь, 2025

№1 30.09.2025

Торжественная линейка стр.2

День солидарности стр . 3

Международный день грамотности стр.3

Большая перемена стр.4



## Торжественная линейка,

### посвящённая Дню знаний

1 сентября наша школа традиционно отметила праздник начала нового учебного года — День знаний. Ученики и педагоги собрались на школе, чтобы совместно отпраздновать старт ещё одного важного этапа в своей образовательной жизни. Атмосфера была праздничной и вдохновляющей. Директор школы Щукина Н.А. тепло поздравила ребят и педагогов, пожелала успехов и новых достижений в учёбе и работе. Гостями праздника стали заместитель территориального отдела Бестужевское Тарбаева Т.Н. и депутат районного собрания Кашин А.П., которые также обратились к ученикам и педагогическому коллективу с добрыми словами и пожеланиями успешного учебного года. Этот замечательный день стал отличным началом нового школьного сезона, наполнив сердца школьников радостью и предвкушением интересных открытий и побед!



### Традиционные «Разговоры о важном»: зачем человеку учиться?

Сентябрь, наша школа.

Традиционно провели первое занятие «Разговоров о важном», посвящённое теме: «Зачем человеку учиться?».

Педагоги и учащиеся просмотрели обращение Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. После обсуждения ответили на важные вопросы:

- Почему именно 1 сентября отмечается День знаний?
- Всегда ли этот день считался праздником?
- Как выглядел учебный процесс наших бабушек и дедушек?
- Ребята сравнили особенности школьной жизни разных поколений:
- Чем отличается учеба в наше время от учебы предыдущих эпох?
- Что объединяет современные и прошлые поколения учеников?

Итог урока

Обучение помогает нам стать развитыми людьми, способными приносить пользу обществу и всей стране. Важно помнить, что знания находятся вокруг нас постоянно — главное не бояться узнавать новое, раскрывать свои способности и преодолевать трудности.

Мы продолжаем учиться, задавая вопросы и поддерживая друг друга на пути к открытиям и достижениям!



## ДЕНЬ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ

3 сентября, в нашей школе прошли памятные мероприятия, посвящённые Дню солидарности в борьбе с терроризмом.

Эта дата напрямую связана с трагическими событиями в Беслане в 2004 году. 1 сентября 2004 года навсегда стало не Днём знаний, а Днём скорби: вместо радости школьной линейки город Беслан накрыла невиданная трагедия. Вооружённые террористы ворвались в школу № 1 и взяли в заложники детей, учителей, родителей. Преступники удерживали здание 3 дня.



В наших сердцах — память о жертвах терактов, о тех, кто погиб, защищая детей, и о всех невинных людях, чьи жизни унесли террористические акты.

Этот день — не просто дата в календаре. Это наш общий скорбный урок, который учит нас быть едиными перед лицом опасности, ценить мир и

жизнь. Мы против террора. Мы за мир.

Также ребята приняли участие в тематическом мероприятии "Код безопасности", где поговорили о правилах антитеррористической безопасности. Эта часть дня была посвящена не только памяти о прошлом, но и нашему общему будущему. Важно знать и помнить не только о трагедиях, но и о том, как их предотвратить. Школьники в доступной форме повторили основные правила бдительности: как вести себя в толпе, на что обращать внимание в обществен-

ных ме-

стах и куда следует сообщать о подозрительных предметах или ситуациях.



## Команда МБОУ «Бестужевская СОШ» Устьянского муниципального округа в финале Всероссийского конкурса «Большая Перемена» Командный трек!



Команда нашей школы из Устьянского муниципального округа Архангельской области готова продемонстрировать свои таланты и знания! 26 августа, в 00:56, ребята отправились в увлекательное путешествие — сначала на поезде до столицы нашей родины, Москвы, откуда перелетом добрались до Красноярска.

В августе наши отважные участники под руководством Пушкиной



М.В. (Учителя начальных классов) будут готовы приступить к командным испытаниям Всероссийского конкурса «Большая перемена». Мы уверены, что впереди ребят ждут незабываемые впечатления, новые знакомства и яркие победы!

### У нас отличная новость!



Ученик нашей школы Вилачев Иван прошёл заочные конкурсные испытания и отправился в Вологду на полуфинал всероссийского конкурса «Большая перемена». Теперь Иван будет бороться за победу в очном этапе, и мы все очень гордимся его достижением!

Желаем Ивану успехов и новых побед!



Мария Васильевна Пушкина

# С 1 сентября! С Днём знаний!



Отложены куклы, машинки и мишки.  
И сложены в сумки тетрадки и книжки.  
Отглажены юбки, рубашки и брючки.  
К работе готовы линейки и ручки.

Сегодня День Знаний – торжественный день!  
И мы поздравляем любимых детей,  
Что в школу сегодня идут в первый класс  
И сядут за парты свои в первый раз!

Поздравим всех школьников, пап их и мам  
Успехов в учёбе желаем мы вам!  
Вручим мы букеты и учителям,  
Поздравим мы их с первым днем сентября!

